学籍校验不通过处理办法

1. 五年制大专，前三年（暂时还未获得学籍），因不符合大赛的要求，在大创网上不能通过学籍学历验证；同样，也无法参赛；

2. 大创网和学信网信息填写不一致，导致学籍学历校验不通过，举例说明如下：

A同学：有一位同学说，我的学信网上的信息是正常的，为什么大创网上学籍学历验证无法通过；（10%校验不通过的学生存在此类问题）
诊断：该同学自认为只要学信档案信息没错，大创网上的学籍学历信息就不会错，其实这个是想当然的误区。
解答：同学需要用学信档案的信息作为参照，依照学信档案显示的相关信息，补全大创网在验证环节出现的相关信息（学历层次、所在院校、入学时间、毕业时间）才可以进行验证通过，尤其是毕业时间，要以学信档案中的“预计毕业时间”为准，切勿想当然填写；
补一针：如果不知道如何对照填写，请参考大创网http://cy.ncss.cn/，《学生操作手册》，就在官网首页左侧“资料下载”里。只能帮你到这里了。

B同学：我的学信网信息和大创网的信息填写的是一致的啊，为什么还是通不过；（90%校验不通过的学生存在此类问题）

诊断：其实是不一致的，很多同学没有认真检查填的东西，从而导致验证无法通过，之前遇到几名同学，坚持认为自己的信息填写无误，并声称如“因为自己不认真没填写一致”，愿意引咎退学，不再踏入大学江湖。。。然而呢你懂得，确实是没有填写一致。学信档案显示他的学历层次是“专科”，他认为自己是本科（有点无语凝噎）于是就坚持填写为本科，当然最容易出错的是入学与毕业时间。
解答：特别提示，当你遇到学籍学历校验不通过的时候，先进行自查，走心的自查，而不是漫不经心和想当然的。如果你发现自己填写的不一致了马上进行重新验证，流程也告诉你吧：登录大创网---“个人设置”--点击右侧的那个小铅笔--把你填写的不对的信息改过来---点击保存。 就这么几步。

C同学：为什么我的学籍学历校验不通过（他用手机或pad登录的）
解答：手机和pad缓存了学籍学历校验不通过的页面，你可以清理浏览器的缓存再登录，当然，用电脑登录最保险，推荐谷歌和360浏览器。

3. 学信网上没有学籍学历信息的。
解答：大赛是参加不了了，有可能你不符合大赛的要求，咱们这个是面向在校大学生以及毕业五年内的学生的。当然，如果你是正常毕业的学生，但是还是没有你的学籍学历信息，那么请联系一下你们学校的学籍学历部门，咨询一下相关事宜。
4. 军校、肄业、国外、退学导致的学籍学历校验不通过。
解答：军校：军校的同学，因军队院校属性，个人学籍学历信息不上网，处理办法为：军校学生需提供：学生证+学校提供的盖章文件（内容为：证明该生是该学校在校生），电子版，发送到指定的邮箱，通过大赛微信公众号进行咨询（就在官网左侧，“组委会联系方式那里”），获取该问题的咨询邮箱。

肄业/退学：有可能通不过学籍学历校验，如果遇到了，通过大赛微信公众号进行咨询（就在官网左侧，“组委会联系方式那里”），获取该问题的咨询邮箱，你需要提前准备好之前就读学校提供的就读证明。

国外：外国学生到国内留学的，如果在国内无学籍（以学信档案的学籍学历信息为准），则无法通过学籍学历校验，即无法参加国内的相关比赛。

5. 其他情况导致学籍学历校验不通过的情况有：

A同学：学校名变了，我的学信网上的信息叫 某某科技学院，现在没有了只有 某某科技大学 ，其实是一所学校，只是名字改了，导致我无法验证通过，我该怎么办；
答：这个问题，需要联系省里，省里知道怎么解决，各省联系方式详见 http://cy.ncss.cn/provincecontact

6. 因学校分校区问题导致的学籍学历校验不通过的问题。
C同学：我是某某大学，某分校的学生，因为大赛是属地参赛，即分校在哪里就跟着本省进行比赛，但是我的学信网的信息没有分校标识，验证不通过，我该怎么办？
答：分校异地办学，无学籍，但想通过分校报名的，由分校报给所属省份大赛负责部门，由省级部门统一发红头文件，所以，作为同学，如果你遇到了这个问题，先联系分校的负责老师，及时把该情况反馈给学校，以期早日解决。
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